
Problèmes 

 

5 x 10 = 50  9 x 5 = 45  25 x 2 = 50   13 x 1 = 13 

50 + 45 + 50 + 13 = 158 

Il y a 158 euros. 

 

1/  9 x 2 = 18  

Chiara a la moitié de 18 timbres donc elle a 9 timbres. 

2/  18 x 2 = 36 

Anya a le double de timbres donc elle a 36 timbres. 

3/  18+ 9 + 36 = 63 

 En tout, elles auraient 63 timbres. 



 

8 x 2 = 16   10 x 4 = 40 

16 + 40 = 56  

Elle devra payer 56 euros. 

 

10 x 13 = 130 

Elle a reçu 13 billets de 10 €. 

 

Ce problème est particulier car tu as dû avoir besoin de faire un dessin ou de tâtonner. 
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4 x 2 = 8  3 x 1 = 3  8 + 3 = 11 

Il a y 4 pièces de 2€ et 3 pièces de 1€ dans sa tirelire. 


